
6 commissions réunissent des élus municipaux de la majorité et de l’opposition. Elles n’ont pas de pouvoir
décisionnaire, mais consultatif. Elles jouent un rôle important dans l’élaboration des délibérations présentées en
conseil municipal. De droit, le Maire est le président de toutes les commissions municipales.

En gras, les adjoints ayant délégation.

Commissions et délégations
 

Président du conseil municipal, le Maire est entouré de 6 adjoints, 17 conseillers municipaux de la majorité et 5
conseillers municipaux d’opposition. Répartis dans 6 commissions, ils donnent un avis et formulent des
propositions sur des sujets relevant de leurs compétences.

Membres :

Claudine Sachot, François Rouleau, Christian Bretécher, Benoît Mabit, Céline Lacoste, Ahmed
Ghodbane, Céline Durmus, Édith Le Gouais, Isabelle Perdrieau, Sylvie Grebaut, Olivier Labarre, Régine
Cassin.

Travaux et Aménagements 

Membres :

Hervé Bonnet, Vincent Tréhu, François Rouleau, Karen Chiron, Hélène Michaud, Alizée Guillard,
Céline Lacoste, Sylvie Grebaut, Bruno Semelin, Céline Petetin, Régine Cassin

Affaires scolaires 

Membres :

Michèle Vanden Brugge, Céline Lacoste, Anne-Françoise Loirat, Édith Le Gouais, Isabelle Perdrieau,
Alizée Guillard, Karen Chiron, Erwan Faisnel, Arnaud Girard, Benoît Mabit, Judith Leray, Céline Petetin

Vie citoyenne et solidarités 

.https://www.st-etienne-montluc.net/ma-commune/conseil-municipal/commissions-et-delegations-
2648.html



 

 

Et aussi

Membres :

Yves Taillandier, Christian Bretécher, Anne-Françoise Loirat, Ahmed Ghodbane, Céline Durmus,
Vincent Tréhu, Hélène Michaud, Erwan Faisnel, Olivier Labarre, Régine Cassin

Économie et Finances 

Membres :

Évelyne Le Quenven, Céline Lacoste, Sylvie Grebaut, Anne-Françoise Loirat, Benoît Mabit, Christian
Bretécher, Édith Le Gouais, Isabelle Perdrieau, Bruno Semelin, Erwan Faisnel, Judith Leray, Olivier
Geffray

Environnement et Mobilités 

Membres :

Alain Farcy, Alizée Guillard, Ahmed Ghodbane, Karen Chiron, François Rouleau, Sylvie Grebaut, Bruno
Semelin, Hélène Michaud, Céline Durmus, Céline Petetin, Olivier Geffray

Vie associative et Culturelle 

.https://www.st-etienne-montluc.net/ma-commune/conseil-municipal/commissions-et-delegations-
2648.html



Conseils municipaux

Élus municipaux

.https://www.st-etienne-montluc.net/ma-commune/conseil-municipal/commissions-et-delegations-
2648.html

https://www.st-etienne-montluc.net/ma-commune/conseil-municipal/conseils-municipaux-2649.html
https://www.st-etienne-montluc.net/ma-commune/conseil-municipal/elus-municipaux-2647.html


Budget municipal

.https://www.st-etienne-montluc.net/ma-commune/conseil-municipal/commissions-et-delegations-
2648.html

https://www.st-etienne-montluc.net/ma-commune/conseil-municipal/budget-municipal-2650.html
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